Сроки приема заявлений на путевки для несовершеннолетних 

в организации отдыха детей и их оздоровления на каникулярное время 

в 2025 году

Прием и регистрация заявлений о предоставлении путевок для детей на каникулярное время в организации отдыха детей и их оздоровления на каникулярное время (в санатории (санаторно-оздоровительные лагеря), загородные оздоровительные лагеря, а также в лагеря с дневным пребыванием детей при муниципальных образовательных организациях) осуществляется:

1) на весенние каникулы: 

начало: с 7 февраля; 

окончание:  в день не позднее, чем за 1 месяц до открытия оздоровительной смены в организации отдыха детей и их оздоровления.

2) на летние каникулы:

начало: с 3 марта
;

окончание: в день не позднее чем за 2 месяца до открытия оздоровительной смены в организации отдыха детей и их оздоровления;

3) на осенние и зимние каникулы: 

начало: с 5 сентября;

окончание: в день не позднее чем за 1 месяц до открытия оздоровительной смены в организации отдыха детей и их оздоровления.

Прием заявлений в организации отдыха детей и их оздоровления может быть продолжен после распределения путевок по принятым заявлениям в соответствии с административным Регламентом, при наличии свободных мест в организации отдыха детей и их оздоровления, но не позднее чем за сутки со дня начала смены. 
Административный регламент предоставления муниципальной услуги "Организация отдыха детей в каникулярное время», утвержден постановлением администрации Серовского городского округа от 11.04.2022 № 559 (с изменениями, утвержденными постановлением администрации Серовского муниципального округа от 15.01.2025 № 32).
� В случае, если начало приема заявлений совпадает с праздничным и (или) выходным днем (суббота, воскресенье), то день начала приема заявлений переносится на следующий рабочий день (п.19 административного регламента). В 2025 день начала приема заявлений 1 марта совпал с выходным днем (суббота).





