Коррекция произношения звука «ш» на занятиях с ребенком дома.

Ребенок начинает говорить звук «ш» в 5 лет или раньше. Если он говорит вместо звука «ш» звук «с», то нужно провести с ним подготовительные упражнения:
Для губ -  «Окошечко»:

Сомкнуть зубы («заборчик» сделать), округлить губы и вытянуть вперед, как при произношении звука «о», губы при этом не закрывают зубов.
Для развития выдоха – «Дует ветер»:

Сделать губы «окошечком» и, вдохнув, равномерно, с силой, выдыхать воздух. Контроль упражнения ладонью руки – ощущается теплая струя воздуха.
Для языка – «Чашечка»:

Открыть рот, кончик языка поднять к нёбу. Если у ребенка не получается это упражнение, помочь ему, подложив под язык плоскую палочку (плоский конец чайной ложки).
Затем проделать это же упражнение, предложив ребенку длительное произнести звук «с» - слышится звук «ш». повторите упражнение много раз с  постепенным выниманием палочки  (ложечки) из-под языка, имитируя «шипение» гуся, змеи, «шелест» листвы под ногами. Для контроля выдыхаемой теплой струи делаем упражнение «Погреем свои руки» так же произнося при этом длительный звук «ш». 

Чистоговорки – это короткие стишки, которые ребенок повторяет за взрослым, закрепляя тем самым правильное произношение звука «ш» в слогах, словах, предложениях.

* * *
Аш – аш – аш – у Вовы 
карандаш

Ыш – ыш – ыш – у Кати 
камыш

Уш – уш – уш – я принимаю 
душ.

* * *
Ши – ши – ши – что-то шепчут 
камыши

Ше – ше – ше – это утка в 
камыше

Ша – ша – ша – выходи из 
камыша!

Ше – ше – ше – нет уж утки в 
камыше

Ши – ши – ши – что же шепчут 
камыши?

* * *
Шо – шо – шо – я пишу уж 
хорошо

Шу – шу – шу – все, что 
хочешь, напишу

Ши – ши – ши – ешьте кашу – 
напиши

Шу – шу – шу – это я уж 
напишу

Шо – шо – шо – вижу, пишешь 
хорошо!

Поощряйте ребенка за правильное произношение звука «ш» при заучивании чистоговорок, занимайтесь с ним регулярно, и положительный результат порадует Вас и Вашего ребенка. 

Используйте в своих домашних заданиях логопедические тетради и альбомы на звук «ш», которые можно приобрести в книжных магазинах.
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6-31-50
Отделение сопровождения замещающих семей 
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Коррекция произношения звука «Ш» на занятиях с ребенком дома
